



15 сентября 2013 года в Духовно-просветительском центре "Александровский сад" при храме святого благоверного Александра Невского состоялся выпуск на курсах приходских миссионеров. Выпускникам были вручены свидетельства об окончании годичного курса "Основы православия". Пять человек, прошедших соответствующую подготовку, будут нести на приходах Новочеркасского благочиния служение приходских миссионеров.

Курсы были организованы в 2008 году иереем Михаилом Гапоненко, руководителем Отдела по делам молодежи и миссионерскому служению Ростовской-на-Дону епархии. Обучение на курсах включает изучение таких дисциплин как: Священное писание Ветхого Завета, Священное писание Нового Завета и нравственное богословие.

Настоятель храма св. Александра Невского [протоиерей Борис Павленков](#) и преподаватель курсов [иерей Александр Резников](#)

тепло поздравили выпускников с окончанием обучения и пожелали им усердия в несении приходских послушаний и в деле просвещения горожан светом Христовой Истины.

